
japan

www.ericsson.com/hr   :::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: [ 9 ]

kompanijski konzultanti  
prije odlaska dijela tima 

u japan

nedavni katastrofalni potres 
u japanu postavio je velike 
izazove pred naše stručnjake 
koji daju konzultantske usluge 
japanskom mobilnom operatoru 
softbanku. naime, stručnjaci 
ericssona nikole tesle marko 
basuga, davor sutić, tomislav 
haramustek, mario Živić i 
mr.sc. marije ljolje, zajedno 
s rukovoditeljem odjela mr. 
sc. smiljanom pilipovićem 
i rukovoditeljem projekta 
rankom budimirom prošle su 
godine započeli davati podršku 
japanskom operatoru softbanku 
u širenju njegove mobilne mreže. 
ova je podrška softbanku od 
velike važnosti jer omogućuje 
brzo i efikasno širenje mobilne 
mreže koja je vrlo kompleksna, 
a plan nadogradnje je vrlo 
zahtjevan. riječ je o redu veličine 
od 100-200 novih baznih stanica 
dnevno koje, prilikom uvođenja 
u mobilnu mrežu, zahtijevaju 
pravodobno ostvarivanje 
povezivanja s drugim ćelijama za 
dobro funkcioniranje ove složene 
mreže.

Prilagodba načina 
rada
U vrijeme potresa u Japanu su 
se nalazili Davor Sutić, Tomislav 
Haramustek i Aleksandar Novaković 
koji su, uz podršku Kriznog stožera 
Ericssona Nikole Tesle, brzo prebačeni 
u Osaku, a zatim u Hrvatsku. Suočeni 
s novom situacijom, dogovoren je 
novi način rada - davanje podrške na 
daljinu uključujući i noćna dežurstva. 
U dežurstva su se uključili svi zaduženi 
za podršku japanskom operatoru. 

Ova je podrška bila vrlo potrebna 
jer su lokalni japanski stručnjaci 
bili zauzeti rješavanjem akutnih 
problema pa je podrška iz 
Ericssona Nikole Tesle bila vrlo 
dragocjena za nesmetan rad i 
razvoj mreže. U ovome su poslu 
naši stručnjaci pokazali uz 
stručnost i velike ljudske kvalitete 
te su vrlo naporno i marljivo 
radili. Nakon dva tjedna, kada 
se situacija stabilizirala, ekipa 
je prešla na dežurstva na poziv, a od 
početka svibnja jedan dio tima se vratio 
u Japan.

Konzultantske 
usluge zanimljive 
i drugima
Smiljan Pilipović rekao nam je više o 
našim savjetodavnim uslugama koje 
naši stručnjaci pružaju japanskom 
operatoru: „Naši su stručnjaci u ovom 
poslu pokazali iznimnu srčanost i veliku 
suosjećajnost s japanskim partnerima. 

Programska podrška koju su razvili 
naši stručnjaci nalazi se u Softbankovoj 
mreži te omogućuje brzo i kvalitetno 
širenje njihove mreže što je bio glavni 
zahtjev našeg kupca zbog sve većih 
zahtjeva koje na mrežu predstavlja 
korištenje smartphonea i tableta koji 
su u priličnoj ekspanziji u Japanu. Naš 
alat značajno štedi vrijeme – ono za što 
su nekad trebali dani danas se mjeri 
u minutama. Također, vrlo je pouzdan, 
nudi veću kvalitetu mreže i prihode 
operatoru. Naše konzultantske usluge 
prepoznate su i na drugim velikim 
tržištima i dogovaramo pružanje usluga 
drugim operatorima.“
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